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Výroční zpráva za rok 2007 
 
Jak to bylo na počátku… 
Hospodin promluvil k Mojžíšovi: "Zhotov si dvě stříbrné trubky. Uděláš je z tepaného 
stříbra. Budou ti sloužit k svolávání pospolitosti a k povelu, že tábory mají táhnout 
dál. Zatroubí-li se na ně, sejde se k tobě ke vchodu do stanu setkávání celá 
pospolitost. Jestliže se zatroubí jen na jednu, sejdou se k tobě předáci, náčelníci 
izraelských šiků. Když ryčně zatroubíte po prvé, vytáhnou tábory tábořící na východ 
od stanu setkávání. Když ryčně zatroubíte po druhé, vytáhnou tábory tábořící na jihu. 
Ryčně se bude troubit při nástupu cesty. Budete-li však svolávat shromáždění, 
zatroubíte sice, ale ne ryčně. Na trubky budou troubit Áronovi synové, kněží. To vám 
bude provždy platným nařízením pro všechna vaše pokolení. Až potom ve své zemi 
vytáhnete do boje proti protivníku, který vás bude sužovat, a trubkami budete ryčně 
troubit, připomenete se Hospodinu, svému Bohu, a budete osvobozeni od svých 
nepřátel. Na trubky budete troubit v den své radosti, o slavnostech, při novoluní, při 
svých zápalných obětech nebo svých hodech oběti pokojné, aby vás připomínaly 
vašemu Bohu. Já jsem Hospodin, váš Bůh." 

Numeri 10:1-10 
 



Na počátku byly trubky, pozouny a jiné dechové nástroje v rukou německých 
křesťanů, ti je půjčili některým z nás a my se začali učit hrát. Pro radost. A když naše 
skupinky začaly růst a rozrostly se s východu ústeckého kraje až po jeho západ a jih, 
napadlo nás, tuto práci nějak koordinovat. Vznikl nápad založit občanské sdružení.  

Sešli se tři Constance Šimonovská, Štěpán Brodský a Filip Šimonovský a 
pokusili se vypracovat stanovy a najít název pro sdružení. Název se ustálil na 
latinském slovu Consonare, což znamená souznít, nejen tónově, ale i jaksi 
v porozumění. Svoje zakotvení a trochu výkladu tohoto slova jsme vtiskli do podtitulu 
názvu evangelické pozounové sbory. Evangelické proto, že navazujeme na jistou 
tradici. Pozounové proto, že tento nástroj je pro ní nejtypičtější a kromě toho se tak 
v jistých kruzích říká všem plechovým nástrojům (odvozuje se to od Lutherova 
překladu bible). Sbory proto, že to není sólová jízda jedince, ale práce a zábava 
společná.  
 
Přípravný výbor podal návrh na registraci sdružení a to bylo na Ministerstvu vnitra 
registrováno dne 21.11.2007 pod č.j. VS/1-1/69468/07-R, do vínku dostalo IČO 
22693408, sídlem je mu Sokolská 89, Třebenice. 
 
Podle stanov svolá přípravný výbor první ustavující valnou hromadu a podnikne 
kroky k řádnému fungování. 
 
Co nás čeká 2008… 
Sdružení by rádo konkrétně podporovalo tuto činnost: 

- zakládání nových dechových hudebních sborů, poradenství a pomoc při 
těchto aktivitách, jejich koordinace a presentace 

- rozvíjení dechových hudebních sborů nejen po stránce hudební, ale také 
duchovní, 

- zřizování placených funkcí, jejichž práce bude naplňovat cíle sdružení 
(např. lektor aj.), 

- podpora při obstarávání not a nástrojů,  
- organizace kurzů a seminářů pro členy sborů a sbormistry,  
- peče o evangelický „poklad“ písní a hudby vůbec,  
- vydávání pracovních materiálů a skladeb specificky upravených pro 

potřeby dechových hudebních sborů, 
- organizace koncertů a setkávání dechových hudebních sborů na místní, 

regionální i mezinárodní úrovni, 
- hudebně se podílet na bohoslužbách a dalších církevních slavnostech a 

akcích.  
 

K tomuto účelu chce v roce 2008 ve spolupráci s farními sbory ČCE v Třebenicích, 
Rumburku a Chomutově i dalšími institucemi v těchto místech uspořádat víkendové, 
nebo vícedenní workshopy. Na jejich realizaci se bude podílet zvolený výbor 
sdružení. Další cíle nechť promýšlí valná hromada či navrhuje výbor sdružení 
 
Od nastávající roku očekáváme zjištění na co všechno sdružení má a nemá. 
Předpokládáme vybudování jisté členské základy, která by se aktivně zapojila do 
práce sdružení. Těšíme se, že náš zájem se stane užitečným i pro jiné. 
 
Tuto stručnou výroční zprávu za rok 2007 vypracoval z pověření přípravného výboru 
pro ustavující valnou hromadu, svolanou na 15.12.2007 Štěpán Brodský. 


